

Afdelingsbestyrelsesmøde i afd. 61 Hals
På KONTORET, Bøgevej 2, mandag 9/10 2023
Kl 19.00

DAGSORDEN

Fremmødte:

Fraværende med afbud: Majbritt.

Fraværende uden afbud:

Opfølgning Ansvarlig

1	Godkendelse af dagsorden	GODKENDT		
2	Godkendelse af referat	Blev godkendt inden det kom på hjemmesiden, så OK		
3	Fra afd. Best medlemmer	Plæneklipperen på Idrætsalle 1-27 er i uorden. Muligvis en udskiftning??? Samme adresse træværk ved sandkassen over mod gyngerne er farligt. Det skal sættes fast eller skiftes, Måske skal sandkassen laves mindre? Hækplanter på Idrætsalle 51-65 skal delvis udskiftes. Hvornår???? Lovet tidligere men intet sket. Sandkassen Bøgevej/Lilleholm skulle være reduceret, men intet er sket. Nyt faldunderlag også lovet men ikke lavet. Bøgevej redskabsrum på p-pladsen er rådne og taget utæt. Noget skal der gøres. Men hvad?		
4	Meddelelser fra Formanden	Nyt vedr. Søhestens syd og vest facader og haver		
5	Orientering fra SHB	Ref fra formandsmøde 27/9, hvor alle afdelingers formænd var inviteret		
6	Økonomi	NV orienterer. Gandrups formand kommer på næste møde og fortæller om "Frikadelle og kartoffelsalat" turen rundt i byen		
7	Nybyggerier	NV orienterer		
8	AFDELINGSMØDET 2023	Afsluttet, NU gennemgå og handle på ref på hjemmesiden. Offentliggørelse af dagsordner og referater m.v. Kommer ikke på opslagstavler, men vi laver en liste man kan skrive sig på, og så få disse papirer leveret i postkassen, hvis man ikke selv vil finde dem på hjemmesiden.		
9	Legepladsudvalg (Birthe G og Majbrit)	Se pkt 3.		
10	Kursus/besigtigelsestur 2024	Planlægges p.t.		

11	Eventuelt	Kommer der molokker i resten af Hals		
12	Næste møde	15/1 2024 kl 19.00		